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PAUTA 
SESSÃO Nº 016/2024 

12/06/2024 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR CLERISTON) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 

8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

a) Projeto de Lei nº 010/2024 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Regulamenta o pagamento do incentivo de desempenho e parcela única ás 
Equipes de Saúde Bucal no Município de Banabuiú ante a portaria n° 960, de 17 de julho de 
2023, do Ministério da Saúde, nos períodos de julho de 2023 a abril de 2024. 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 

 
b) Projeto de Indicação nº 002/2024 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Dispõe Sobre: Dispõe sobre a ampliação da licença maternidade de quatro anos para seis anos. 
Assegurado na LEIº 8.861, DE 25 DE MARÇO DE 1994. Por parte do Poder Público Municipal, 
bem como amplia o periodo de licença maternidade. 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 

 

9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 113/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes 
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Nobre, solicitando do mesmo que seja feito a encanação de água do Alexandro ao Beto 
do Osvaldo no sítio Olinda. 
(2) indicação Nº 114/2024 
Autoria- Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção de uma quadra 
poliesportiva no lugar do campinho na praça do Rinaré Sede. 
(3) indicação Nº 115/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a reforma com o piso intertravado nas 
partes internas e externas da Escola Cel Pergentino Ferreira na comunidade de Boa 
Água. 
(4) indicação Nº 116/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita o roço das estradas do 
assentamento Boa Água Trapiá e região que ligam a sede de Banabuiú. 
(5) indicação Nº 117/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretária de educação, Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando do mesmo, que seja implementada uma gratificação aos motoristas 
escolares. 
(6) indicação Nº 118/2024 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando dos mesmos a REFORMA COMPLETA DA ESCOLA DE ENSINO 
FUNDAMENTAL ABEL FERREIRA LIMA NA COMUNIDADE DE LAGOA DA SERRA. 
(7) indicação Nº 119/2024 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Secretário de AGRICULTURA, 
RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE. GLAUCO FAUSTO DE BRITO E AO 
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DE BANABUIÚ FRANCISCO HERMES NOBRE, 
SOLICITANDO DOS MESMOS QUE POSSAM ADERIR O TERMO DE 
COOPERAÇÃO TÉCNICA PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE MUNICIPAL DE 
CADASTRAMENTO (UMC).  
(8) indicação Nº 106/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a Secretaria de Assistência Social, Solicitando dos mesmos 
a compra de TV, Som, computador, impressora e ventilador para a Recepção do CRAS 
do Distrito de Laranjeiras. 
(9) indicação Nº 120/2024 
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Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Cultura, Turismo, Indústria e Comércio, 
Gerlania Maria Lemos Nobre Solicitando que seja contratado o Ilmo. Sr. Mestre da 
Cultura de Teatro de Bonecos Sr. Antônio Vanderley de Oliveira, autodeclarado Mestre 
Vanderley das Laranjeiras, para que possa exercer a prática de repasse e 
ensinamentos dos saberes populares que o mesmo possui domínio e expertise  a toda 
população de Banabuiú. 
(10) indicação Nº 121/2024 
Autoria- Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, Solicitando do mesmo seja construída urna passagem molhada na 
comunidade de Caraúbas, na Estiva, que liga ao sítio Tôco. Isso irá melhorar o tráfego 
de pessoas e veículos na região.  
(11) indicação Nº 122/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício a SEMA, Solicitando à (Secretaria Estadual de 
Meio  Ambiente) e à Secretaria de Apicultura do município que criem um parque 
ecológico ou uma unidade de conservação ambiental nas proximidades da Barragem 
do Açude Arrojado Lisboa. Isso garantirá a preservação de nossa mata nativa e a 
proteção dos animais da região. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 113/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feito a encanação de água do 
Alexandro ao Beto do Osvaldo no sítio Olinda. 
(2) indicação Nº 114/2024 
Autoria- Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a construção de uma quadra 
poliesportiva no lugar do campinho na praça do Rinaré Sede. 
(3) indicação Nº 115/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a reforma com o piso intertravado nas 
partes internas e externas da Escola Cel Pergentino Ferreira na comunidade de Boa 
Água. 
(4) indicação Nº 116/2024 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja feita o roço das estradas do 
assentamento Boa Água Trapiá e região que ligam a sede de Banabuiú. 
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(5) indicação Nº 117/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a secretária de educação, Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando do mesmo, que seja implementada uma gratificação aos motoristas 
escolares. 
(6) indicação Nº 118/2024 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando dos mesmos a REFORMA COMPLETA DA ESCOLA DE ENSINO 
FUNDAMENTAL ABEL FERREIRA LIMA NA COMUNIDADE DE LAGOA DA SERRA. 
(7) indicação Nº 119/2024 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Secretário de AGRICULTURA, 
RECURSOS HÍDRICOS E MEIO AMBIENTE. GLAUCO FAUSTO DE BRITO E AO 
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DE BANABUIÚ FRANCISCO HERMES NOBRE, 
SOLICITANDO DOS MESMOS QUE POSSAM ADERIR O TERMO DE 
COOPERAÇÃO TÉCNICA PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE MUNICIPAL DE 
CADASTRAMENTO (UMC).  
(8) indicação Nº 106/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a Secretaria de Assistência Social, Solicitando dos mesmos 
a compra de TV, Som, computador, impressora e ventilador para a Recepção do CRAS 
do Distrito de Laranjeiras. 
(9) indicação Nº 120/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e a Secretária de Cultura, Turismo, Indústria e Comércio, 
Gerlania Maria Lemos Nobre Solicitando que seja contratado o Ilmo. Sr. Mestre da 
Cultura de Teatro de Bonecos Sr. Antônio Vanderley de Oliveira, autodeclarado Mestre 
Vanderley das Laranjeiras, para que possa exercer a prática de repasse e 
ensinamentos dos saberes populares que o mesmo possui domínio e expertise  a toda 
população de Banabuiú. 
(10) indicação Nº 121/2024 
Autoria- Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, Solicitando do mesmo seja construída urna passagem molhada na 
comunidade de Caraúbas, na Estiva, que liga ao sítio Tôco. Isso irá melhorar o tráfego 
de pessoas e veículos na região.  
(11) indicação Nº 122/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um ofício a SEMA, Solicitando à (Secretaria Estadual de 
Meio  Ambiente) e à Secretaria de Apicultura do município que criem um parque 
ecológico ou uma 
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unidade de conservação ambiental nas proximidades da Barragem do Açude Arrojado 
Lisboa. Isso garantirá a preservação de nossa mata nativa e a proteção dos animais da 
região. 
 
 

13.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

14. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
15. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
16. Comunicações parlamentares. 
17. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
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CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 

 


